★信息快车

(6月28日)

吴川 6月25日,广东省 吴川市检察院组织党员干警先后 来到湛江市雷州青年运河红色教 育基地、坡头廉政公园,开展"严守 党的纪律 凝聚奋进力量"暨廉政 教育主题活动。活动中,党员干警 通过观看珍贵文物、历史图片等形 式,沉浸式接受红色文化、廉洁文 化的熏陶和洗礼。大家表示,今后 要廉洁自律,进一步筑牢拒腐防变 的思想防线。

(梁紫红)

临邑 6月25日,山东省 临邑县检察院"青未了·浥小荷"未 检工作团队走进临邑县职业中专, 为500余名学生举办普法讲座。 未检干警结合办案实际,讲解网络 安全、预防性侵害、防范电信网络 诈骗等方面的知识,并就学生们关 心的法律问题进行解答。

(张淑华 刘宪升)

鹿寨 6月24日,广西壮 族自治区鹿寨县检察院举行"双导 师"青蓝结对签约活动。活动中,5 对检察干警结为师徒,每位青年干 警配备一名党建导师和一名检察 业务导师。导师通过开展政治思 想引导、经验方法传导、检察业务 指导、日常管理教导,进一步提升 青年干警的综合素能。

(陈爰园)

温州鹿城 浙江省温 州市鹿城区检察院近日联合该区 法院,组织温州华侨职业中等专业 学校学生参加庭审观摩活动,旁听 闫某等人贩卖、运输毒品、洗钱案 的庭审。庭审结束后,检察官介绍 了毒品的种类、危害以及防范方 法,提醒学生们提高警惕,不要因 为好奇心毁掉健康和人生。

(王凤虹)

永寿 近日,陕西省永寿 县检察院开展"防范非法集资、拒 绝毒品危害"主题法治宣传活动。 检察干警通过悬挂横幅、发放宣传 册、现场接受法律咨询等方式,向 群众普及非法集资的常见手段、特 征、危害及防范方法,并结合案例, 讲解吸食毒品的危害以及禁毒法 律法规。

(樊盈)

临颖 河南省临颍县检察 院近日联合该县工商联在漯河联 泰食品有限公司召开"检察护企" 专项行动暨民营经济司法保障专 项监督活动推进会。会上,检察官 通过解读法条、讲解案例等方式, 向企业代表讲解涉企法律风险防 范知识。参会各方在健全沟通联 系机制、强化检企共建、拓宽交流 渠道等方面达成共识。

(毕雨 谢丽雅)

安陆 湖北省安陆市检察 院近日联合安陆市公安局禁毒支 队、安陆市烟草专卖局走进该市未 成年人观护帮教基地,开展禁毒宣 传教育活动。活动中,宣教人员展 示依托咪酯电子烟弹模型,结合办 理的涉毒案件以案释法,引导基地 学员不跟风、不猎奇、不沾染,自觉 远离毒品。

(安剑 艾琪)

泾源 近日,宁夏回族自 治区泾源县检察院干警应邀向该 县妇幼保健院全体医护人员宣讲 侵害未成年人案件强制报告制 度。检察干警就强制报告制度出 台的背景、需要报告的情形、报告 程序等内容进行解读,并结合最高 检发布的典型案例,阐释不履行强 制报告义务的法律后果。

(胡秀清)

芦溪 近日,经江西省芦 溪县检察院提起公诉,该县法院 在辖区上埠镇萍瓷社区党群服务 中心对一起非法狩猎案进行公开 巡回审判, 社区干部、群众受邀 旁听庭审。庭审结束后,检察 官、法官结合该案开展警示教 育,引导群众守护生态环境,不 触碰法律底线。

长汀 近日,福建省长汀 县检察院开展"全民防非 金融当 先"防范非法集资主题法治宣传活 动。检察干警通过摆放宣传展板、 发放宣传资料、以案释法、播放原 创普法短剧等形式,向群众讲解常 见的非法集资套路和防范措施,帮 助群众切实提升财产安全意识。

(丘雪琴)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(6月28日)

镇安 陕西省镇安县检 察院近日组织党员干警到该县 廉政教育基地开展廉政教育, 学习清代镇安知县聂焘"躬身 为民、清正廉洁"故事,以及其 父所作家训《诫子书》,教育引 导党员干警从中汲取严以治 家、清风传家的正能量,夯实清 正廉洁思想根基。

(柯娟)

安阳龙安 河南省 安阳市龙安区检察院司法警察 大队日前开展为期一周的夏季 训练,训练内容包括平原、水 库、高山、丘陵不同地理环境的 野外体能拓展、警械使用、擒敌 拳、水中救援、实弹射击等项 目,磨炼了司法警察的意志,提 高了综合素能和警务保障能 力,增强了检警协作素质。

(谢家陶 于哲浩)

永安 福建省永安市纪 委监委驻市检察院纪检监察组 组长近日为党员干警上专题纪 律党课,结合近年来发生的反 面典型案例,重点解读《中国共 产党纪律处分条例》的修订内 容及如何抓好贯彻落实,引导 党员干警准确领会条例的重点 内容和着力方向。

(林奔 吴建蓉)

凤阳 安徽省凤阳县检 察院日前组织干警到该县廉政 教育基地接受党纪学习教育,干 警们深刻感受到贪腐行为的严 重危害,领悟到从"一念之差"到 "一墙之隔"的巨大冲击,表示要 明"纪"于心、守"纪"于行,绝不 可因放纵私欲、私德不修、麻痹 大意而走向违纪违法道路。

(吴长忠)

五大连池 黑龙江 省五大连池市检察院近日召开 党组(扩大)会议,紧扣《中国共 产党纪律处分条例》,突出"六 项纪律"规定,要求党员干警做 到学纪、知纪、明纪、守纪,深入 自查自省,抓好整改落实,切实 增强党员干警的政治定力、纪 律定力、道德定力、抵腐定力。 (梁媛 姜巍巍)

竹山 湖北省竹山县检 察院日前组织干警到县看守所 开展警示教育,体验"高墙内" 与"高墙外"的强烈反差,沉浸 式接受警示教育,零距离感受 一墙内外两番天地的巨大差 别,教育引导干警强化法纪意 识、加强自我约束,筑牢拒腐防 变思想防线。

(李美)

渭源 甘肃省渭源县检 察院主要负责人近日以"用好 '三个规定',筑牢公正司法'防 火墙'"为题,为该县2024年中 青年干部培训班学员授课,通 过典型案例剖析和发放宣传册 等方式,帮助学员加深理解,使 其真正明白违反"三个规定"的 法律后果。

克什克腾 內蒙古 自治区克什克腾旗检察院近日 与当地农牧、林草等部门联合 开展"草原保护日"主题党日活 动,检察干警针对草原过度放 牧、草原生态退化、河流断流的 现状,深入牧区、农区讲解禁 牧、禁垦、休牧、轮牧等草原生 态补助奖励政策。

(王红明)

贺兰 宁夏回族自治区 贺兰县检察院日前与县工商联 共同召开"检察服务心贴心 安商暖企护发展"主题调研座 谈会暨以案释法宣讲会,并建 立检企联络协作工作机制,依 法平等保护各类经营主体,助 力民营经济高质量发展。

汕尾 广东省汕尾市检 察院近日召开党组(扩大)会 议,深入系统学习新修订的《中 国共产党纪律处分条例》,要求 党员干警提高政治站位,聚焦 开展党纪学习教育的靶向问 题、突出学习重点,结合职能促 进成果转化,确保党纪学习教 育取得实实在在成效。

(陈碧影)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com 编辑 李君瑞

(六七版中缝)